
Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 22.04. bis 04.05.2024

KW 17/18

56112

TK Chicken Crossies
paniert, ca. 120 x 25 g Stück  
im 3 kg Karton

7152

Mixsalat
Deutschland,  
9 Stück in der Kiste

268357/268356

Pommes frites
Feinschnitt 8 mm/ 
Normalschnitt 10 mm
5 kg Beutel

9,99

€/Kiste

7,77

€/Beutel

Die Gewinne können gegen Abgabe des Originalloses 

in den jeweiligen C+C Märkten abgeholt werden.

1.PLATZ: 200 € Einkaufsgutschein 

Losnummer: 2094

2.PLATZ: 150 € Einkaufsgutschein 

Losnummer: 4469

3.PLATZ: 100 € Einkaufsgutschein

Losnummer: 2510

Oster-Gewinnspiel
DIE GEWINNER STEHEN FEST!

Mai
Zeit zum Feste feiern!

Erster

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe

Weitere Artikel für den 
1. Mai auf Seite 16

291138/291139/291153

Schweine 
Nackensteak
Biermarinade/
Kräutergarten/Spicy
5 x 180 g Stück im Pack

6,99
€/kg

NEU!
IM SORTIMENT

19,99

€/Karton
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53771

Falsches  
Rinderfilet
ca. 1,3 – 1,8 kg Stück,   
vac.

11093

Rostbraten
geschnitten

34597

Hähnchen-
schenkel
Deutschland
ca. 3 kg Atmosschale

18435

Kalbslachs
gevliest, 2 Rippen, 
ca. 1,5 – 2,2 kg Stück, 
vac.

291134/291135

Schweine 
Lachssteak
Biermarinade/
Piri-Piri
5 x 180 g Stück 
im Pack

17132

Kalbsbug dick
ca. 2,5 – 3 kg Stück, 
vac.

7,99

€/kg

4,99

€/kg

4,29

€/kg

20,99

€/kg

9,99

€/kg

6,49

€/kg

22,99

€/kg

3,29

€/kg

FRISCH-FLEISCH

82046

Rindersteakhüfte
Argentinien
ca. 2,5 – 3 kg Stück,  
vac.

10,49
€/kg

Perfekt 

für Steaks!

THEKE

35662

Schweinebauch
gezogen,  
ca. 4 kg Stück, 
vac.

49195

Schweine- 
oberschale
ohne Deckel,  
ca. 1,5 – 2 kg Stück,  
vac.

NEU!
IM SORTIMENT
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18677

Schwarzwurst
in Streifen,  
ca. 500 g Pack

24549

Schinkenwurst
in Streifen,  
ca. 1 kg Pack

38729

Bergkräuter- 
schinken
ohne Schwarte,  
ca. 2 kg Stück, vac.

510651

Pfeffersalametti
2 Stück im  
150 g Pack

21176

Lyoner
geschnitten,
28 Scheiben
im 500 g Pack

35785
OMEGA SORG
Rohe 
Grillbratwurst
ca. 100 g Stück

523931

Farmerschinken 
mit Honig
geschnitten, 
26 Scheiben im  
500 g Pack

5,89

€/kg

7,59

€/kg

11,99

€/kg

5,99

€/Pack

8,49

€/kg

3,49

€/Pack

2,49

€/Pack

WURSTWAREN

Streichzart auf Brot 

oder Brötchen genießen!

THEKE

49425

Hausmacher  
Leberwurst grob
die fein abgestimmte 
Gewürzmischung, 
verbunden mit einer 
leichten Räucherung, 
verleihen dieser 
Kochwurstspezialität 
den rustikal würzigen 
Geschmack,
ca. 1 kg Stück

6,49
€/kg

525814

Bierschinken
Portionswurst,  
ca. 300 g Stück

9,99

€/kg
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36628

Delikatess  
Spargelschinken
mild gepökelt,  
umhüllt mit grünem  
Spargel, halbe Stücke, 
ca. 2 kg Stück, vac.

16394
Christanell
Südtiroler Speck
g.g.A., ohne Schwarte, 
leicht geräuchert und 
luftgetrocknet, 
ca. 2 kg Stück

271556

Salsiccia 
pikant
6 Stück im 
350 g Pack

10224

Bockwurst
10 x 150 g Stück
im Pack

271568

Salsiccia 
Fenchel
6 Stück im 
350 g Pack

506375

Eipastete
mit gewürfeltem
Ei und rot/grüner
Paprikaeinlage,
ca. 28 Scheiben
im 500 g Pack

269741

Schweinehaxe
Stinco giá Arrosto
650 g Pack

10,99

€/kg

14,99

€/kg

3,49

€/Pack

8,99

€/Pack

6,99

€/Pack

3,99

€/Pack

3,49

€/Pack

WURSTWAREN

119154

BBQ Chorizo
Picante
leckere, original  
spanische Bratwürste 
zum Grillen oder  
für herzafte Eintöpfe,  
3 Stück im 400 g Pack

3,49
€/Pack

41935

Salsiccia
Piccante
in Scheiben,
500 g Pack

7,99

€/Pack
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24810

Kabeljaufilet
gadus morhua
ca. 200 – 400 g Stück, 
NO-Atlantik

16452

Lachsforellenfilet
oncorhynchus mykiss
ca. 200 – 250 g Stück, 
Aquakultur  
Baden-Württemberg

27531

Fjordforellenfilet
oncorhynchus mykiss 
ca. 600 – 900 g Stück, 
Norwegen

30579

Garnelen
penaeus vannamei
getaut, gekocht,  
40 – 60 Stück/kg, 
Aquakultur Ecuador

125871/38881

Flusskrebssalat 
Marseille
Flusskrebsschwänze  
(procambarus clarkii), 
Kürbis, Champignons  
und Silberzwiebeln,  
pikant abgeschmeckt

14,99

€/kg

18,99

€/kg

18,99

€/kg

10,99

€/kg

FRISCH-FISCH

42751

Dorade Royal
sparus aurata
ausgenommen,  
ca. 400 – 600 g Stück, 
Aquakultur  
Griechenland/Türkei

8,99
€/kg

Regional
THEKE THEKE THEKE

THEKE

THEKETHEKE

23,99

€/kg



7071

Erdbeeren
Deutschland, 
500 g Schale

28184

Früchtebox Vital
mit Melone, Ananas, 
Mango, Papaya,  
Traube, Orange und 
Apfel, 1 kg Schale

30935

Cherrystrauch-
tomaten
Italien/Spanien/
Niederlande,  
3 kg Kiste

25040

Bärlauch
Deutschland

17889

Gurken
Deutschland/
Niederlande,  
12 Stück in der Kiste

17344

Spargel 
weiß 16+
geschält
Deutschland

5,99

€/Schale

1,59

€/kg

10,99

€/kg

OBST & GEMÜSE

PRIMALAT
Hohenroder Strasse 11 
73540 Heubach-Lautern
Telefon 0 71 73/92 700 0 
Telefax 0 71 73/92 700 22
info@primalat.de

Tellerfertige Salate, Gemüse, 
Dressings und Obst …
geputzt, geschnitten, gewaschen 
Mehr als 1.000 verschiedene  
Produkte veredelt und 
handverlesen!

30411

Salatmischung
Garda
Lollo Rosso/Bianco, Frisée,
Rucola, Spinat, Mangold,
Salanova, 500 g Beutel

24900

Karottenstifte
fein, 1,6 mm, 
1 kg Beutel

515359

Röstzwiebeln
frisch, 
1 kg Schale

nur  € 3,99 nur  € 1,99 nur  € 12,99

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Schale

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Kiste

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Kiste
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5819

Rohluft  
Cruair extra
Schweiz, 48 % Fett  
i. Tr., 12 Monate  
gereift, Hartkäse  
aus Kuhmilch

32199

Rocchetta alta Langa
Italien, 42 % Fett i. Tr.,  
Kuh-/Schafs-/ 
Ziegenmilch, aus  
dem Piemont, zart- 
cremiger Geschmack

55161/55162

Butterkäse/ 
Tilsiter/
45 % Fett i. Tr.,  
aus Kuhmilch,  
50 Scheiben 
im 1 kg Pack

39196

Schwarz- 
kümmelkäse
45 % Fett i. Tr.,  
mit Schwarzkümmel, 
mild-würzig und  
nussig, aus Kuhmilch

20734

Schwyzer Bergkäse
Schweiz,
48,5 % Fett i. Tr.,  
mild-würziger Schnitt-
käse aus Kuhmilch

69570

Mozzarella
45 % Fett i. Tr.,  
in Scheiben, 2 x  
250 g Doppelpack

130461

Coulommiers
Paille Straw
Frankreich, 45 % Fett 
i.Tr., Weichkäse aus 
Kuhmilch, mindestens  
2 Wochen gereift,  
350 g Pack

75547

Rambol Nusskäse
55 % Fett i. Tr.,  
Schmelzkäsezube-
reitung aus Kuhmilch 
mit Walnüssen,  
500 g Stück

KÄSE

13,99

€/kg

14,99

€/kg

19,99

€/kg

6,49

€/Pack

11,99

€/kg

4,79

€/Pack

5,99

€/Pack

7,99

€/Stück

67395

Montagnolo Affiné
70 % Fett i. Tr.,
cremiger Weichkäse 
aus Kuhmilch,
würzig-pikant, mit
feinen Blaukulturen

13,99
€/kg

THEKE

THEKE THEKE

THEKE THEKE



74403

Sahne-Joghurt
verschiedene Sorten
10 % Fett, 
150 g Becher

3,29

€/Pack

–,99
€/Pack

1,59

€/Eimer

–,34
€/Becher

1,29

€/Becher

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

525883

Speisequark
Magerstufe
500 g Becher

71424

Haltbare
Schlagsahne
30 % Fett,  
ultrahoch erhitzt, 
1 kg Pack

276128
AXEL
Frische
Weidemilch 
mind. 3,8 % Fett,  
länger haltbar,  
1 Liter Pack

87231/91616

BIO-Rahmjogurt
mild
Mango-Vanille/ 
Stracciatella
150 g Becher

–,69
€/Becher

V e g a n e r
S t r e i c h g e n u s s

Buttrig-zart, ohne Zusatzstoffe aus ganz natürlichen Zutaten 
und mit viel Liebe zubereitet. 

Pünktlich 

zur Grillsaison

www.gourmet-kochmanufaktur.de

Trüffel Maid mit Sommertrüffel und Portwein 
Art.nr. 524890 – 4,99 €/180 g Becher

Kräuter Knabe aus frisch gehackten Kräutern 
Art.nr. 524887 – 4,49 €/180 g Becher

Würziger Hannes mit Café de Paris Gewürzen 
Art.nr. 524889 – 4,49 €/180 g Becher 

Tomaten Girlie mit frischem Basilikum
Art.nr. 524886 – 4,29 €/180 g Becher

Knobi Kerl mit reichlich Knoblauch
Art.nr. 524888 – 4,29 €/180 g Becher

60619

Landjoghurt
3,5 % Fett,  
1 kg Eimer



71011

Alpen Schmelz  
Schmelzmargarine, 
rein pflanzlich, 
10 kg Eimer

1,99

€/Pack

2,29

€/Becher

5,99

€/Becher

32,99

€/Eimer

4,99

€/Becher

6,99

€/Beutel

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

35250

Crème 
Fraîche
30 % Fett,
500 g Becher

90279

Bruschetta
Brotaufstrich
1 kg Becher

85533

Farmersalat
mit Karotten, 
Sellerie und Lauch,
1 kg Becher

95628
Unsere Besten
Eierspätzle
wie handgeschabt,  
o.d.Z., 2,5 kg Beutel

94231

Kartoffelgratin
Kartoffelscheiben in  
Käse-Sahne-Soße,  
500 g Pack

OLIVENMISCHUNGOLIVENMISCHUNG
1504115041

GRÜNE OLIVEN, GESCHWÄRZTE OLIVEN UND OLIVEN GRÜNE OLIVEN, GESCHWÄRZTE OLIVEN UND OLIVEN 
GEFÜLLT MIT PAPRIKA, VERFEINERT MIT KNOBLAUCH GEFÜLLT MIT PAPRIKA, VERFEINERT MIT KNOBLAUCH 
UND VERSCHIEDENEN KRÄUTERN, IN RAPSÖL EINGELEGTUND VERSCHIEDENEN KRÄUTERN, IN RAPSÖL EINGELEGT

250 g Schale        250 g Schale        2,29 €2,29 €

MOMENI FEINKOST
Antipasti und feinste Spezialitäten.

GETROCKNETE 
TOMATEN 
15043

MIT KNOBLAUCH, KRÄUTERN UND 
GEWÜRZEN, IN RAPSÖL EINGELEGT
250 g Becher 2,79 €

PEPERONI GRÜN 
15042

GEFÜLLT MIT FRISCHKÄSE, 
IN RAPSÖL EINGELEGT

250 g Becher 2,29 €  

CHAMPIGNONSCHAMPIGNONS
1499914999

MIT KRÄUTERFRISCHKÄSE-MIT KRÄUTERFRISCHKÄSE-
ZUBEREITUNG GEFÜLLT, MIT ZUBEREITUNG GEFÜLLT, MIT 
KNOBLAUCH UND KRÄUTERN KNOBLAUCH UND KRÄUTERN 
IN RAPSÖL EINGELEGTIN RAPSÖL EINGELEGT

250 g Schale 250 g Schale 3,99 €3,99 €

AFRICAN PEPPERSAFRICAN PEPPERS
1499114991

MIT KRÄUTERFRISCHKÄSE-MIT KRÄUTERFRISCHKÄSE-
ZUBEREITUNG GEFÜLLT, MIT ZUBEREITUNG GEFÜLLT, MIT 
KNOBLAUCH UND KRÄUTERN KNOBLAUCH UND KRÄUTERN 
IN RAPSÖL EINGELEGTIN RAPSÖL EINGELEGT

250 g Schale 250 g Schale 3,29 €3,29 €

GELBE MINI-GELBE MINI-
PATTISONKÜRBISSEPATTISONKÜRBISSE
500236500236

MIT KRÄUTERFRISCHKÄSEZUBEREI-MIT KRÄUTERFRISCHKÄSEZUBEREI-
TUNG GEFÜLLT, MIT KNOBLAUCH, TUNG GEFÜLLT, MIT KNOBLAUCH, 
IN RAPSÖL EINGELEGTIN RAPSÖL EINGELEGT

250 g Schale 250 g Schale 3,79 €3,79 €



112531

TK Edamame 
Sojabohnen
1 kg Beutel

63436

TK Fischfilet  
Bordelaise
30 x 200 g Portion  
im Karton

54743

TK Polenta-Spinat- 
Knuspertasche
Maisgrieß-Tasche mit 
einer Spinatfüllung,  
80 x 75 g Stück  
im Karton

TIEFKÜHL

5,99

€/Beutel

34,99

€/Karton

39,99

€/Karton

8,99

€/Beutel

46618

TK Retro
Gemüse-Mix
mit Topinambur,
Pastinaken,
Knollensellerie,
Kürbis, Karotten und
roten Zwiebeln,
2,5 kg Beutel

54106

TK Paella  
Olé Reispfanne
nach spanischer Art, 
mit goldgelbem Reis, 
Alaska-Seelachs-Filet, 
Garnelen, Muschel-
fleisch, 1,5 kg Beutel

68624

TK Gemüse- 
mischung Asia
o.d.Z., 2,5 kg Beutel

VEGETARISCH

14,99

€/Beutel

5,99

€/Beutel

SB Artikel Nr: 66482
4 x 2,5 kg-Btl. im Karton

4,98 € / Btl.

1,99 € / kg 1,99 € / kg 1,59 € / kg

SB Artikel Nr: 66489
4 x 2,5 kg-Btl. im Karton

4,98 € / Btl.

SB Artikel Nr: 58926
4 x 2,5 kg-Btl. im Karton

3,98 € / Btl.



87655

TK Polenta Taler
aus Maisgrieß,  
vorgebacken,  
Stückgewicht 40 g, 
1,5 kg Beutel

281705

TK Frucht Püree
Waldfrüchte
1 kg Becher

TIEFKÜHL

7,99

€/Beutel

6,49

€/Beutel

16,99

€/Karton

8,99

€/Beutel

5,99

€/Becher

267592

TK Mini 
Rösti-Gratin
vorgebacken,
24 x ca. 33 g Stücke 
im 800 g Beutel

95600

TK Rösti-ABC
extra knusprig,
450 g Beutel

118660

TK Topfen-
Palatschinken
breit gefaltet,  
20 x ca. 100 g Stück 
im Karton

110256

TK Crispers
geriffelte Kartoffel-
scheiben mit knus- 
priger Beschichtung,
vorgebacken,
2,5 kg Beutel

2,99

€/Beutel

Lantmännen Unibake Germany GmbH & Co. KG 
www.schulstadbakerysolutions.de

Burger? Hot Dogs? Süßes? 
Geht alles mit uns!

80394 130090 

Hamburger Brötchen 
Brioche-Style
Dieses samtig­weiche  
Burger­Brötchen mit 
elastischer Krume und 
softer Kruste setzt feine 
Geschmacksakzente  
von dezenter Süße.
30 x 109 g Stück im Karton

12,99 € 
Karton 

116217 

Hamburger Brötchen 
Sesam
Softes Weizenbrötchen zur 
Zubereitung von Hambur­
gern, bestreut mit Sesam, 
geschnitten, Ø 125 mm. 
24 x 80 g Stück im Karton

6,99 € 
Karton 

72497 

Soft Hot Dog 
Brötchen mit Loch
Das French Hot Dog 
Baguette mit großem Loch, 
das mehr Raum für kreative 
Füllungen lässt. Es ist
190 mm lang. 
40 x 60 g Stück im Karton

19,99 € 
Karton 

Mini Danish 
Selection
Die fünf köstlichen Mini­ 
Spezialitäten in einem 
Karton, bestehend aus 
Mini Raspberry Crown, 
Mini Vanilla Crown, 
Mini Maple Pecan Plait, 
Mini Apple Coronet und 
Mini Cinnamon Swirl. 
120 x 42 g Stück im Karton

37,99 € 
Karton 



Pfefferspießbraten 
vom Schweinenacken
Art-Nr. 60786 
2 Stück à 3,0 kg im Karton

Schweine-Nacken, abschnittfrei zugeschnitten. Mit Senf, 
Schweinsbrät, Rauchfleisch, Zwiebeln und Gurken gefüllt.  
Außen gewürzt mit grob gestoßenem Pfeffer und Tomatenmark.

Schweine-Rolle »Allgäuer Art«
Art-Nr. 60974
Preis pro Kilo · 3 Stück à 4,5 kg im Karton

Ausgesucht magere Schweinebäuche werden schmal zugeschnitten.  
Nach dem Entfernen von Schwarten und Knorpel wird das Fleisch  
weitgehend entfettet und handgerollt.  
Die Fülle besteht aus Allgäuer Käse und feinem Rauchfleisch.

je  

€ 9,99
pro Kilo



264493

TK Coppa Crema
Amarena
Stracciatellacreme  
mit Amarenakirschen,
12 x 110 g Glas  
im Karton

42185

TK Mono Sacher
Schokobiskuitdessert 
nach Sacher Art,  
9 x 90 g Stück  
im Karton

TIEFKÜHL

32,99

€/Karton

16,99

€/Karton

11,99

€/Pack

5,99

€/Beutel

12,99

€/Pack

6,49

€/Beutel

70167

TK Feinster
Apfelkuchen
Ø 28 cm, geschnitten,
12 Portionen im
2250 g Pack

70943

TK Flockensahne-Schnitte
Sauerkirschfruchtzubereitung, 
Vanillesahne-Füllung,  
Brandteigdeckel,  
12 Portionen im 
1050 g Pack

59550

TK Sauerkirschen
ohne Stein,  
2,5 kg Beutel

48084

TK Tropic Fruits
Pfirsich, Melone,  
Traube, Mango,  
Ananas, Kiwi, 
2,5 kg Beutel

VEGAN

Pfefferspießbraten 
vom Schweinenacken
Art-Nr. 60786 
2 Stück à 3,0 kg im Karton

Schweine-Nacken, abschnittfrei zugeschnitten. Mit Senf, 
Schweinsbrät, Rauchfleisch, Zwiebeln und Gurken gefüllt.  
Außen gewürzt mit grob gestoßenem Pfeffer und Tomatenmark.

Schweine-Rolle »Allgäuer Art«
Art-Nr. 60974
Preis pro Kilo · 3 Stück à 4,5 kg im Karton

Ausgesucht magere Schweinebäuche werden schmal zugeschnitten.  
Nach dem Entfernen von Schwarten und Knorpel wird das Fleisch  
weitgehend entfettet und handgerollt.  
Die Fülle besteht aus Allgäuer Käse und feinem Rauchfleisch.

je  

€ 9,99
pro Kilo

40541

frischer Konditoren-Quark gibt den 
cremigen Geschmack, hergestellt 
nach einem alten Hausrezept, 
5 x 1,5 kg Stange im Karton

€/Karton    39,90

TOPFENSTRUDEL
verfeinert mit Rosinen

61811

roh, original Strudel ziehteig 
mit Apfelfüllung und Rosinen, 
ungebacken, 
1,2 kg Stange 

€/Stange    4,99

APFELSTRUDEL
verfeinert mit Rosinen

94046

luftig-locker aufgeschlagener Teig, 
goldbraun gebacken und rustikal 
gerupft – wie hausgemacht, 
2,5 kg Pack 

€/Pack    11,99

KAISERSCHMARRN
verfeinert mit Rosinen

48135

ca. 55 – 70 g, aus frisch geschälten, 
ganzen Apfelringen, mit leckerem 
Backteig umhüllt, ideal als Dessert 
mit Vanilleeis, 1 kg Beutel 

€/Beutel    4,99

APFELKÜCHLE
fertig gebacken

IMMER EIN GENUSS
vom Apfelstrudel bis zum Küchle.
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275462

TK Mini Kartoffel-
brötchen 
5-fach sortiert, vor-
gebacken, 90 x 55 g 
Stück im Karton

125068

TK Roggen-Weizen- 
vollkornbrot
fertiggebacken,  
geschnitten,  
8 x 1000 g Stück

TIEFKÜHL

29,99

€/Karton

19,99

€/Karton

2,79

€/Dose

2,79

€/Dose

59571

TK Ananasstücke
2,5 kg Beutel

6,99
€/Beutel

111514

TK Fitness  
Baguette 
Mehrkornbaguette, 
vorgebacken, 52 cm,  
30 x 310 g Stück  
im Karton

37,90

€/Karton

62023

TK American 
Pancakes
fertiggebacken,  
100 x 50 g Stück  
im Karton

6779

TK Nussstriezel
8 x 500 g Stück  
im Karton

14,99

€/Karton

44,90

€/Karton

15,99

€/Karton

59332

TK Eierpfann-
kuchen
ohne Zucker,
50 x 70 g Stück 
im Karton

519111

TK Cremissimo
Tiramisu-Eis mit 
Kaffeesauce und 
Kaffee-Gebäck-
stückchen,
900 ml Dose

27800

TK Cremissimo
Schwarzwälder  
Kirsch-Eis mit Kirsch-
wasser und dunkle 
Schokostückchen,
900 ml Dose
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518812

TK Schweinefilet
Deutschland, mit
Kopf, ohne Kette, vac.

77338

TK Hähnchen-
brust
ohne Innenfilet,
Haut und Knochen,
gesalzen, halbiert,
2 kg Beutel

TIEFKÜHL

xx,xx

€/xxx

7,49

€/kg

7,49

€/Beutel

xx,xx

€/xxx

29,99

€/kg

19,99

€/kg

101878

TK Schwäbische 
Maultaschen
vorgegart,  
Stückgewicht 50 g, 
1,25 kg Beutel

19,99
€/Beutel

232447

TK Brie-Spitzen
paniert, vorgebacken,  
45 % Fett i. Tr.,  
90 x 25 g Stück  
im Karton

31,99

€/Karton

86642

TK Frühlings- 
gemüse
Karotten, Erbsen,
Brechbohnen und
weiße Rübchen,
2,5 kg Beutel

3,29

€/Beutel

262129

TK Thunfisch-
medaillons 
ca. 120 – 140 g Stück, 
roh, 1,2 kg Beutel

12,99

€/Beutel

52177

TK Lammkrone
Medaillons
mit Stiel
Neuseeland
ca. 800 g Stück

40052

TK Lammfilet 
Neuseeland
ca. 500 g Stück

87767

TK Mini-Hähnchen- 
Brustfilet Piccata
mit einer würzig- 
knusprigen, mit Grana  
Padano verfeinerten  
Panade, 66 x 45 g  
Stück im Karton

44,99

€/Karton

mit Schweinefleisch-

haltiger Füllung
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517076

Dry Aged
Beef Burger
vom Rind,
4 x 180 g Stück
im Pack, vac.

522149

Grillfackeln
pikant gewürzt,  
10 x ca. 70 g Stück  
im Pack

91630

TK Hamburger Rind
gewürzt, 
145 x 130 mm,
30 x 150 g Stück 
im Karton

21910

Spanferkel- 
Grillplatte
in Scheiben, mariniert,  
ca. 1,2 kg Schale

7,49

€/kg

9,99

€/kg

6,69

€/kg

9,29

€/kg

8,99

€/Pack

39,99

€/Karton

9,49

€/kg

35637

Schweine-
halssteak
pikant mariniert

8484

Rote Wurst
10 x ca. 200 g Paar  
im Pack, vac.

30043

Kaminwurzen
5 x ca. 160 g Paar  
im Pack

Mai
Zeit zum Feste feiern!

Erster

THEKE



74271

TK Steakhouse  
Pommes frites
grob geschnitten, 
10 x 20 mm,  
2,5 kg Beutel

17

132091

Megaburger Buns
mit Sesam
Hamburgerbrötchen,
vorgeschnitten, 
4 Stück im 300 g Pack

271999

Steinofen
Dinkelbrot  
mit Kräuterfüllung
vegan, vorgebacken,
100 % Dinkelmehl, 
250 g Pack

1,79

€/Flasche

1,79

€/Flasche

83144

TK Schweine- 
lachsschnitzel XXL
Schmetterlings- 
schnitt, paniert,  
30 x 250 g Stück  
im Karton

524620/524621/524622
Steinhauser
Oma‘s  
Kartoffelsalat  
ohne Konservierungsstoffe

10,49
5 kg

€/Eimer

5,49
2,5 kg

€/Eimer

2,99
1 kg

€/Eimer

7012

Cocktail-
tomaten
Niederlande/ 
Deutschland,  
250 g Schale

44559

Senf 
mittelscharf
1 Liter Flasche

117612/119294

Delikatess- 
Mayonnaise/ 
Tomaten-
ketchup
500 ml Flasche

7256

Joghurt
Dressing
950 ml Flasche

24923

Salatmischung 
Madrid
mit Endivie, Karotten, 
Radicchio und Mais,  
1 kg Beutel

1,29

€/Pack

1,79

€/Pack

–,99
€/Schale

3,49

€/Beutel

47,99

€/Karton

2,99

€/Flasche

3,79

€/Beutel



68237

Süßer Haus-
machersenf
1 kg Eimer

51062/92261

Tafel-/ 
Sahne-
Meerrettich
scharf/fein,
720 ml Glas

54095

Gurken- 
schnitzel
würzig eingelegt,
4250 ml Dose

68132

Wurstsalatkäse
Emmentaler gestiftelt,
45 % Fett i. Tr., aus 
Kuhmilch, 1 kg Beutel

24927

P-Zwiebelringe
3 mm, 1 kg Beutel

18

16029

TK Laugen- 
brezel
geschnitten, 
72 x 110 g Stück
im Karton�

55743

Obazda Original
herzhalfte Käsezu-
bereitung aus Kuh-
milch, 1,5 kg Becher

526633

TK Original  
Schweizer Bürlistangen
vorgebackenes 
Weizenbrot, sechs  
aneinander gereihte  
Brötchen mit mehlig 
rustikaler Oberfläche,  
300 g Stück

Wurstsalat

Weißwurst

4770

Fleischkäse 
grob
in Streifen, 
ca. 1 kg Pack

7,49

€/Beutel

2,99

€/Beutel

7,69

€/kg

16,99

€/Becher

526950

Münchner 
Weißwurst
2 x ca. 200 g Paar 
im Pack

7,49

€/Dose

3,29

€/Glas

8,29

€/kg

4,49

€/kg

17,99

€/kg

1,99

€/Stück
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10024/32388/501965 
34847 – 34850/

Kleiner Klopfer
verschiedene Sorten
25 x 20 ml Flasche
im Karton

19

517011

BIO Fidelio
mild und  
naturtrüb, 
18 x 0,33 Liter  
Bügelflasche  
in der Holzkiste

521393/521394

Naturtrübes/ 
Helles Engele
20 x 0,33 Liter  
Flasche  
in der Kiste

34422

Klassiker 
Miniatur 
Packung
6 x 0,03 Liter  
Flasche im Pack

276813

Aperol Spritz
Italien, 10,5 % Vol., 
fix & fertig  
gekühlt genießen, 
3 x 0,2 Liter  
Flasche im Pack

31247/31248/
34780/34069
Heilbronner  
Staufenberg
Mini-Weine
verschiedene Sorten
6 x 0,25 Liter  
Flasche im Pack

13,99

€/Kiste

11,49

€/Kiste

10,99

€/Pack

6,49

€/Pack

8,99

€/Pack

6,99

€/Karton

besteht aus 6 Miniaturen in den  
Sorten Himbeergeist, Obstwasser,  
Kirschwasser, Williams-Birne,  
Mirabell, Zwetschgenwasser,



6379/6380/ 
6381/6382

Eiernudeln 
Tagliolini/ 
Fettuccine/ 
Tagliatelle/ 
Pappardelle
250 g Beutel

6310

Weizenmehl
Type 405
klassisches 
Back- und 
Kochmehl,
2,5 kg Pack

41606

Aromat 
Universal
o.d.Z., o.d.A.,
500 g Dose

70399

Fritten Sauce
fein gewürzt,
875 ml Tube

263884

Cocktailgürkchen
370 ml Glas

51585

Salat Krönung
Kapuziner Art
o.d.Z., o.d.A.,
ergibt 4,2 Liter,
600 g Dose

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

1,19
€/Glas

2,49

€/Pack

1,29

€/Beutel

3,29

€/Tube

5,79

€/Dose

11,99

€/Dose

VEGAN

WWW.ASIAEXPRESSFOOD.NL

281410

Coconut Water
Reines Kokoswasser 
1 Liter Pack

€/Pack   1,79

274301

Oyster Sauce
glutenfrei
600 g Flasche

€/Flasche   2,99

70681

Sambal Oelek
720 ml Glas

€/Glas   2,69

16167

Soja Sauce
glutenfrei
500 g Flasche

€/Flasche   2,99



100806

Brathähnchen
Würzsalz
feines Meersalz und 
mildwürzige Paprika, 
abgrundet durch Ros-
marin und eine Prise 
Zimt, 800 g Dose

53321

Rapsöl
100 % rein  
pflanzlich,
10 Liter Bag  
in Box

95573

Altmeister
Der Klassiker
weinwürzig, nach
bewährter Rezeptur,
5 Liter Kanister

68183/78884/87809

Balsamico- 
creme
verschiedene  
Sorten
500 ml Flasche

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

3,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

9,99

€/Pack

13,99

€/Box

5,99

€/Dose

50356

Steak-Würz- 
mischung
1,5 kg Pack

69857

Holunder- 
blütensirup
500 ml Flasche

aus biologischer Erzeugung
Feinkost 

2,49 €  2,99 €  2,99 €  2,99 €  

Klassische, authentische italienische Küche zum Dahinschmelzen:  
diese fruchtig-sämigen Sughe werden bei niedriger Temperatur gekocht - 

bis sie perfekt sind! Unser Herstellerpartner Solleone aus Valdengo  
(in der Provinz Biella) geht hier keine Kompromisse ein. Das ist die  

kulinarische Tradition der typischen, so geliebten „Cucina Italiana”. 

530298 530296 530297 530295
340 g Glas 340 g Glas 340 g Glas 340 g Glas

5,99

€/Kanister



NÄHRMITTEL & KONSERVEN

74715

nutella
Nuss-Nugat-Creme
450 g Glas

65161/65163/ 
65164/65166

Konfitüre Extra
verschiedene Sorten
100 x 25 g Portionen 
im Karton

66134

Guten Morgen 
Honig
Obstblüte 
lieblich und mild,  
350 g Flasche

2,99

€/Glas

17,99

€/Karton

3,49

€/Flasche

4,99

€/Pack

2,79

€/Pack

2,29

€/Beutel

67858/67864
Holstenmühle
Früchte-/ 
Schoko-Müsli
1 kg Beutel

523189

Genetzte
Wecken
Backmischung,
für ca. 12 Wecken,
1 kg Pack

523138

Brezel Back- 
mischung  
bestehend aus  
Backmischung,  
Laugenperlen,  
Brezelsalz und  
Handschuhen,  
570 g Pack

Wolfram Berge Delikatessen – Einzigartige Grillmomente erleben...

9 unvergleichliche Geschmacksrichtungen

✔ Ohne Farb- & Konservierungsstoffe
✔ Ohne Zusatz von Geschmacksverstärkern
✔ Von Hand gerührt

z.B.

     BBQ Chef 1) 
       rauchig-fruchtig

Sonnengereifte Tomaten & regionale Pflaumen 
elegant gewürzt mit bester Hickory-Rauch- Note. 

Unangefochtener Chef der  Cuisine am Grill.

    Black Pepper 
     würzig-scharf

Unschlagbare Duo-Dynamik aus körnigem Senf  
&  geschrotetem Pfeffer. Die Perfektion für den  

Grillabend mit der Kraft des Schwarzen Pfeffers.

    Fruity Curry 
     exotisch-pikant

Das fruchtige Zusammenspiel von reifer Mango, 
temperament voller Paprika und exotischem Curry. 

Das Grillerlebnis wie in einer Strandbar unter Palmen.

1) Eingetragene Marke

53
01

65

2,79  €/Flasche

2,79  €/Flasche

2,79  €/Flasche

53
01

64
53

01
68
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79224
Aroy-D
Kokosnuss-
milch
Indonesien, 
1 Liter Pack

111667

Antipasti 
„Italia“ 
in Sonnen- 
blumenöl,  
1700 ml Glas

34559

Tandoori- 
Marinade- 
Paste
indische Curry- 
Paste mit  
Tamarinde und  
Ingwer, 312 g Glas

108985
AHAMA
Bulgur
500 g Pack

104029/104034

Pesto Rosso/  
Pesto alla  
Genovese
580 ml Glas

40075

Tomaten 
geschält
gewürfelt,  
in Tomatensaft,  
3100 ml Dose

94247

Sriracha  
Chili Sauce 
680 ml Flasche

16846

Schnellkoch- 
nudeln
Mienudeln, 
500 g Pack

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

2,49

€/Glas

–,99
€/Pack

2,99

€/Pack

2,99

€/Flasche

5,99

€/Glas

4,99

€/Dose

9,99

€/Glas

1,49

€/Pack

70612

Pizzamehl
Tipo 00
25 kg Sack

16,99
€/Sack

Wolfram Berge Delikatessen – Einzigartige Grillmomente erleben...

9 unvergleichliche Geschmacksrichtungen

✔ Ohne Farb- & Konservierungsstoffe
✔ Ohne Zusatz von Geschmacksverstärkern
✔ Von Hand gerührt

z.B.

     BBQ Chef 1) 
       rauchig-fruchtig

Sonnengereifte Tomaten & regionale Pflaumen 
elegant gewürzt mit bester Hickory-Rauch- Note. 

Unangefochtener Chef der  Cuisine am Grill.

    Black Pepper 
     würzig-scharf

Unschlagbare Duo-Dynamik aus körnigem Senf  
&  geschrotetem Pfeffer. Die Perfektion für den  

Grillabend mit der Kraft des Schwarzen Pfeffers.

    Fruity Curry 
     exotisch-pikant

Das fruchtige Zusammenspiel von reifer Mango, 
temperament voller Paprika und exotischem Curry. 

Das Grillerlebnis wie in einer Strandbar unter Palmen.

1) Eingetragene Marke



WEIN

7328
Zeisen 
Grüner Veltliner
Weinviertel DAC
Österreich, knackig, 
feingliedrig,  
0,75 Liter Flasche

12141

Cloudy Bay 
Sauvignon Blanc
Neuseeland, frisch, 
Aromen von  
Limetten, Grapefruit 
und Nektarine, Duft 
nach Orangenblüten,
0,75 Liter Flasche

522733

Piesporter 
Goldtröpfchen 
Riesling Spätlese
Duft von Birne, 
Pfirsich und reifem 
Steinobst,  
0,75 Liter Flasche

515855

Rondeur  
Appassimento 
IGP Pays
Frankreich,  
dunkle Früchte, 
leicht würzig, 
0,75 Liter Flasche

64468/76217/76219

Portillo 
Malbec Rosé/ 
Sauvignon Blanc/
Malbec
Argentinien,  
0,75 Liter Flasche

511804/513017

Custoza DOC/ 
Bardolino 
Chiaretto DOC
Italien, komplex,
kräftig, fruchtig/mild, 
wohlschmeckend, 
0,75 Liter Flasche

4,99

€/Flasche

18,99

€/Flasche

9,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

5,99

€/Flasche

5,79

€/Flasche

4,69 € 4,49 € 4,49 € 3,49 € 3,79 € 



GRAUBURGUNDER QbA 
Trocken · 1,0 Liter 
Ein stoffiges Vergnügen! 
Art-Nr: 10105360

WEISSBURGUNDER QbA 
Trocken · 1,0 Liter 
Dezentes Bukett, milde Säure. 
Art-Nr: 10105800

GRAUBURGUNDER QbA 
Trocken · 0,75 Liter 
Frucht weckt Lust! 
Art-Nr: 10106930

RIVANER QbA 
Trocken · 0,75 Liter 
Authentisch, trocken, lässig! 
Art-Nr: 10108310

WEINE FÜR DEN FRÜHLING

529860 3,49 € 3,79 € 

3,49 € 2,79 € 

527830

508634529859

2023er Grauburgunder 
trocken

Duft nach feinen Kräutern,
kräftiger Körper von Nüssen
und Mineralien, kraftvoller Abgang.

8,29 Euro / 0,75 l
Art.-Nr. 10508

2023er Riesling 
„Gutswein“ trocken

Belebender Duft nach frischen 
Äpfeln und Fliederblüten. 
Jugendlicher Riesling mit 
anregendem Fruchtspiel, 
der Lust macht auf mehr.

6,79 Euro / 0,75 l
Art.-Nr. 10509

2023er Sauvignon blanc
„Höhenluft“ trocken

Die Weinberge dieses Sauvignon blancs sind
allesamt auf 380 – 400 m über dem Meeres-
spiegel gelegen. Die frische „Höhenluft“ in 
diesen Lagen sorgt für die verspielten Aromen 
von Cassis, Pfefferminze und Stachelbeeren
mit viel Frische und lebhaftem Ausklang.

8,29 Euro / 0,75 l
Art.-Nr. 38527

2023er Muskat-Trollinger 
Rosé trocken

Kräftiger Rosé aus lange mazerierten 
Muskat-Trollinger Trauben. Frisch, 
knackig mit brillianter Frucht. 
Viel Spaß!

6,99 Euro / 0,75 l
Art.-Nr. 507873

2022er Spätburgunder
„Gutswein“ trocken

Knackige Kirschen im Duft – 
ein Spätburgunder mit kraftvollem 
Körper und anregender Lebendigkeit.

6,49 Euro / 0,75 l
Art.-Nr. 18907
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SEKT & SPIRITUOSEN

40746/55124

Smaragd  
Sekt
trocken/ 
halbtrocken
0,75 Liter Flasche

509427/527559

Ostalb-Secco
Apfel-Limette/
Rote Liebe 
alkoholfrei,
0,75 Liter Flasche

73087

Jim Beam
Kentucky Straight
Bourbon
Whiskey, 40 % Vol.,
1 Liter Flasche

18164

Feine Williams
Christ Birne
Brand, 40 % Vol.,
1 Liter Flasche

73072

Asbach Uralt
Weinbrand, 
36 % Vol.,
1 Liter Flasche

520831
Fürst Wallerstein
Landsknecht
Kräuterlikör
40 % Vol.,
0,5 Liter Flasche

14402

Schwarzwälder
Kirsch Likör 
16 % Vol., 
1 Liter Flasche

73086

Bacardí
Carta Blanca
37,5 % Vol.,
1 Liter Flasche

3,29

€/Flasche

12880/3308
Bepin de Eto
Brut/Extra Brut
Pfirsich, pinke  
Grapefruit und 
Honigmelone/ 
Apfel, Pfirsich und 
Zitrusfrucht,
0,75 Liter Flasche

7,99
€/Flasche 4,99

€/Flasche

14,99

€/Flasche

11,99

€/Flasche

12,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

12,99

€/Flasche

12,99

€/Flasche



58738/270015/139474/124256/289589
Red Bull Energy Drink 
verschiedene Sorten
24 x 250 ml Dose im Tray

–,89 
€/Tray

Red Bull Energy Drink  
belebt Geist und Körper. 

Flüüüüügel  
für jeden 
Geschmack

Der 
heimat-
Genuss 
to Go.

529893
Ensinger
Heimat Spritz
Traubensaftschorle,
50 % Traubensaft,  
24 x 0,25 Liter  
Dose im Tray

€/Dose
-,89



GETRÄNKE & KAFFEE

527211
Zwiefalter  
Klosterbräu 
1521
20 x 0,5 Liter Flasche  
in der Kiste

73584

Nescafé
Gold
löslicher  
Bohnenkaffee,  
200 g Glas

15097

Espresso 
Il Buongustaio 
aus Bologna, 
kräftige, runde 
Mischung aus  
Arabica- und 
Robusta-Bohnen, 
ganze Bohne,  
1 kg Pack

522001/522002/
522003

Eiszeit Quell
sanft perlend/ 
naturelle/perlend
9 x 0,75 Liter 
Flasche
in der Kiste

34855

Orangensaft
100 % Saft,
ohne Zucker,
1 Liter Flasche

40805/40980/51428/ 
51495/57374/60439/81152

Getränkepulver
verschiedene Sorten
automatengerecht,
1 kg Pack

11,99

€/Kiste

3,49

€/Kiste

1,49

€/Flasche

7,99

€/Glas

11,99

€/Pack

2,79

€/Pack

3,49

€/Kiste

520580

Naturpark 
Quelle
Cola-Mix
12 x 0,5 Liter
PET-Flasche
in der Kiste

6523

Martini
Bianco
Wermut, 
Italien,  
14,4 % Vol.,  
0,75 Liter 
Flasche

529997

Schweppes  
Pomegranate
6 x 1 Liter Flasche
in der Kiste

Neu im 
Sortiment!

€/Flasche

€/Kiste

5,99

7,99

Martini
Pomegranate
4 cl Martini Bianco in  ein mit Eis gefülltes  Weinglas geben und mit 12 cl Schweppes Pomegranate auffüllen. Anschließend mit  

einer Zitronenspalte  und Minze garnieren  
und genießen.

28

Zwiefalter Klosterbräu kaufen  

             und mit etwas Glück einen  

Sonnenschirm gewinnen!
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502494

BIO Salzsticks
30 x 40 g Beutel 
im Pack

5390

Grissini 
natur
125 g Pack

33748

BIO Minibrezel
20 x 40 g Beutel 
im Pack

74569

Studenten Futter
original, mit Rosinen, 
20 x 50 g Pack  
im Karton

530303 – 530306

Thins/Eiswaffel
verschiedene Sorten
150/175 g Pack

526464
Chio
Red Paprika 
Chips
12 x 40 g Pack 
im Karton

103824 – 103826/528134

MAOAM Kracher
Frucht/Cola/blue/
wild Red Berries
265 Stück in der Dose

32697

Erdnüsse
geröstet & gesalzen
28 x 50 g Pack  
im Karton

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

8,99

€/Pack

–,69
€/Pack

7,99

€/Pack

10,99

€/Karton

6,49

€/Karton

9,99

€/Karton

Nur für 

kurze Zeit!

1,49

€/Pack

5,99

€/Dose

529168/529171/529169

Ritter Sport 
Creamy Milk/ 
White Lemon/
Crunchy Brezel
100 g Tafel

–,99
€/Tafel



30

281443

Bodenreinigungssystem
mit Mopphalter  
Magnet Profi 40 cm,  
Microfasermopp  
weiß und Leicht- 
läufermopp blau-weiß

17,99

€/Stück

281437

Bodenwisch- 
bezug
40 cm, weiß, 
ideal bei Staub 
und Schmutz, 
5 Stück im Pack

281440

Bodenwisch- 
bezug
blau/weiß,  
40 x 16 cm,  
5 Stück im Pack

Hohe Reinigunsgsleistung

Putz in  

 den Mai

281439

Gläserpoliertuch
Microfaser,  
42 x 58 cm,  
3 Stück im Pack

281441

Kupfertuch
25 x 25 cm,  
10 Stück im Beutel

281435

Grubentuch
40 x 90 cm,  
10 Stück im Beutel

281431

Geschirrtuch
Microfaser, 
grau/petrol,
42 x 68 cm,  
4 Stück im Beutel

109332

Edelstahlspirale
Ø 7 cm, 
9 Stück im Pack

113864

Scheuer-
schwamm
15 x 7 x 4 cm,
mit schwarzem Vlies,
10 Stück im Pack

7,99

€/Pack

10,99

€/Pack

7,99

€/Pack

12,99

€/Beutel

2,49

€/Pack

6,99

€/Beutel

3,99

€/Pack

17,99

€/Beutel

  Teleskopstiel bis 

170 cm ausziehbar
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101657

Müllsäcke
240 Liter, 
100 x 125 cm,
5 Stück im Pack

69129

Kehrgarnitur
blau, geschlitzt, 
weich

69100

Fensterwischer
mit Gummilippe,
350 mm

281867

Essigreiniger
ideal für Küche und 
Bad, kraftvoll gegen 
Kalk und Schmutz,
1 Liter Flasche

118963

Allzweckreiniger
Citrusduft
hohe Fettlösekraft,
schonende 
Sauberkeit im 
ganzen Haus,
1 Liter Flasche

40073

Schrubber
hart, transparent,
225 x 60 x 26 mm

41296

Wischer
hart, transparent,
300 x 60 x 26 mm

69106

WC-Garnitur
Zwiebel, mit  
Randreinbürste

1,29

€/Pack

6,99

€/Stück

5,99

€/Stück

3,49

€/Stück

9,99

€/Stück

5,99

€/Stück

–,99
€/Flasche

1,19
€/Flasche

Bürsten made 

in Germany
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Menübesteck 
Caracas
massiv

24696 Menügabel� €/Stück

1,29

24642 Menülöffel� €/Stück

1,29

24867 Menümesser� €/Stück

1,39

24823 Kaffeelöffel� €/Stück

–,69

24824 Kuchengabel� €/Stück

–,69

NON-FOOD

515854

Platte 
Buffet Gourmet
uni weiß,  
35 x 25 cm

14961

Platte Meran
uni weiß, oval,
ca. 35 x 26,3 cm

518786

Platte Coup
Fine Dining
uni weiß,  
33 x 18 cm

19,99

€/Stück

17,99

€/Stück

12,99

€/Stück

27,99

€/Pack

9,49

€/Pack

17,99

€/Pack

16,99

€/Pack

7,99

€/Pack

5,99

€/Pack

529738

Teller 
Palmblatt,  
20 x 20 x 1,5 cm, 
ohne Rand, 
50 Stück im Pack

516334

Schale Boot  
Kraftpapier, PLA  
beschichtet, 300 ml,  
10 x 6 x 4,1 cm
100 Stück im Pack

524973

Pappschale
Kraftpapier,  
mit Fettbarriere,
12,5 x 20,5 cm,
250 Stück im Pack

516273

Schale Boot 
Kraftpapier, PLA  
beschichtet, 800 ml,
13,7 x 8,6 x 5,2 cm,
100 Stück im Pack

524972

Pappschale
Kraftpapier,  
mit Fettbarriere,
9 x 16 cm,  
250 Stück im Pack

501317

Fingerfood 
Bowle Alassio
Palmblatt, 500 ml,
14,2 x 6 cm,
25 Stück im Pack
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9999

Haubenspülmaschine H604 – 10B
– �elektronische Steuerung mit Temperatur- 

anzeige und 3 Programmen
– �rotierende Wasch-/Klarspülarme  

für gleichmäßige Wasserverteilung
– �inkl. Anschlusskabel, Zu- und Ablaufschlauch 
– �Thermostopp-Funktion  

für garantierte Temperaturen
– �Selbstreinigungsprogramm  

für hygienische Sauberkeit
– �Korbmaß 500 x 500 mm, Einschubhöhe 440 mm
– �Korbleistung 48 Körbe/h
– �Tankinhalt 21 Liter
– �Anschlusswert 400 V/6,6 kW
– �Maße B x T x H 635 x 742 x 1.480 mm

520595

Haubenspülmaschine H604/S – 12B
mit Vollausstattung wie H604 sowie
– �integrierte Enthärtung
– �eingebaute Klarspülpumpe (Druck-Steigerung)
– �Reinigungsdosierer
– �Ablaufpumpe

€/Stück

4.299,–

€/Stück

5.949,–

NON-FOOD

18839/18838
klein/groß
Eiswürfel- 
schaufel
Aluminium,
ca. 148/710 ml

18844

Eiswürfel- 
behälter
4 Liter

519434

Schneidebrett
Kunststoff, schwarz,
mit Antirutsch- 
Füßchen,  
L/B/H 30 x 20 x 2 cm

18848

Boston Shaker
mit Mixing Glas
Edelstahl poliert,  
Fassungsvermögen 
800 ml, H 18 cm, 
2-teiliges Set

6,59

€/Stück

3,59

€/Stück

10,99

€/Set

19,99

€/Stück

16,99

€/Stück

522522

Allesschneider
Classic C19 Twin Kombi
Wellenschliffmesser aus Edelstahl, Ø 170 mm,  
Schnittstärkeneinstellung bis 20 mm, 
Vollmetallausführung, Kunststoffschlitten  
mit Edelstahlauflage, 170-Watt-Kondensatormotor,  
inkl. glattem Messer, Edelstahltablett und  
Messerschärfer D-1000, 230 V/170 Watt,  
Maße: L 364 x B 310 x H 240 mm

169,–
€/Stück
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NON-FOOD

519698

Flexhalme
bunt mit Punkten 
Papier, Länge 24 cm,  
Ø 0,6 cm,  
100 Stück im Pack

20269

Trinkbecher
Kunststoff, 0,25 Liter,
mit Füllstrich,
10 Stück im Pack

519683

Cocktail- 
Trinkhalme bunt
Papier, Länge 15 cm,  
Ø 0,8 cm,  
250 Stück im Pack

20271

Trinkbecher
Kunststoff, 0,4 Liter,
mit Füllstrich,
10 Stück im Pack

528559/528561/528562

Jumbo-
Trinkhalme
Wild Berry/ 
Ocean/Spritz
Papier, Länge 20 cm,  
Ø 0,8 cm,  
150 Stück im Pack

522744

Eislöffel
Holz, ca. 9,6 cm,
100 Stück im Pack

20272

Trinkbecher
Kunststoff, 0,5 Liter,
mit Füllstrich,
10 Stück im Pack

516270

Eisbecher
Kraftkarton mit PLA-
Beschichtung,
je 50 Stück im Pack

4,99

€/Pack

2,99

€/Pack

4,99

€/Pack

4,89

€/Pack

3,99

€/Pack

–,49
€/Pack

5,39

€/Pack

4,99

€/Pack

527374

Black Box 
Active 82 cl
rechteckig, 
mit Deckel5,99 

€/Stück

527376

Black Box 
Active 76 cl
quadratisch, 
mit Deckel

7,99 
€/Stück

527375

Black Box 
Active 122 cl
rechteckig, 
mit Deckel

6,99 
€/Stück

7,99 
€/Stück

527373

Black Box 
Active 122 cl
mit Deckel

BLACK BOX ACTIVE
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NON-FOOD

268964

Mehrweg  
Menüschalen
3-geteilt
PP, schwarz,  
4,5 x 22,7 x 17,8 cm, 
20 Stück im Pack

268815

Mehrweg  
Suppenschalen
PP, schwarz,  
500 ml, Ø 15,6 cm,  
12 Stück im Pack

268789

Mehrweg Deckel 
für Suppenschalen 
PP, transparent,  
Ø 16,2 cm,  
12 Stück im Pack

268790

Mehrweg  
Menü-Teller
ungeteilt
PP, schwarz,  
12 Stück im Pack

268803

Mehrweg Deckel 
für Menüschalen 
PP, transparent,  
2 x 23,4 x 18,7 cm,  
20 Stück im Pack

268792

Mehrweg Deckel
für Menü-Teller
PP, transparent,  
Ø 22,7 cm,  
12 Stück im Pack

268793

Mehrweg  
Menüschalen 
ungeteilt
PP, schwarz,  
4,5 x 22,7 x 17,8 cm, 
20 Stück im Pack

268794

Mehrweg  
Menüschalen 
2-geteilt
PP, schwarz ,  
4,5 x 22,7 x 17,8 cm,  
20 Stück im Pack

7,99

€/Pack

7,59

€/Pack

3,29

€/Pack

4,79

€/Pack

3,79

€/Pack

7,99

€/Pack

3,99

€/Pack

7,99

€/Pack

505240

Salatschleuder
Ø 24 cm, inklusive Deckel aus 
gehärtetem Glas, Korbeinsatz 
und Drehteller, Edelstahlschüssel 
kann auch einzeln als Rühr- oder 
Servierschüssel benutzt werden, 
Schüssel spülmaschinengeeignet

59,99 
€/Set



OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 
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Festzeltgarnitur
best. aus: 
Festzelttisch und  
zwei Festzeltbänken

524495

Festzelttisch
klappbar, in extra- 
breiter Ausführung, 
220 x 67 cm

14235

Festzeltbänke
klappbar,  
je 220 x 27 cm

229,– 
€/Garnitur

Die UV-Nano-Lasur ist  
lösemittelfrei, umweltfreundlich 

und lebensmittelecht.

Der Klappmechanismus  
sorgt für sicheren Halt und  

einwandfreie Funktion.

Das Untergestell verfügt über  
ein innovatives C-Profil, welches  
20 % mehr Stabilität garantiert.

UNSER HIGHLIGHT

follow us on omegasorgofficial

Brauereiqualität

„Made in Germany“

530183 

Auflagen-Set
best. aus: Bankpolster,  
2 x je 220 x 25 x 3 cm  
und Tischdecke,  
258 x 98 cm,  
bei 30° C waschbar39,90 €/Set


